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10de clubkampioenschap Fc Oppuurs voor U7 tem U11:  12 april 2017
41 Deelnemers : U7 (8 ), U8 (8), U9(8) , U10 (8) en  U11 (9 spelers)  (-7 48 2016, +1 42 2015, +4 37 2014)
Voetballen van 10 uur ’s morgens tot 17uur, het was wederom een fijne editie van onze voetbaldag!
Knappe prestaties op de 7de Voetbaldag Fc Oppuurs
(10de clubkampioenschap voor Duiveltjes en Pre-miniemen)
OPPUURS – Voor de 7de maal organiseerde Fc Oppuurs een ganse dag voetbalplezier voor de jongste voetballers.  Doordat er nog andere activiteiten gepland waren ( voetbalstage in Branst, Keeperstraining in Beveren) was er dit jaar een lichte terugval in het aantal deelnemers, anders hadden we het recordjaar van vorig jaar makkelijk overschreden. Dit jaar kwamen er 6 niet-aangesloten spelers kennismaken met de club,  enkele daarvan hebben de smaak te pakken gekregen en komen volgend jaar onze rangen vervoegen.
Doordat we dit jaar uitzonderlijk lang moesten zoeken naar beschikbare trainers en vrijwilligers, kwam de organisatie wat trager op gang. Om een dergelijke dag succesvol te organiseren zijn er veel helpende handen nodig. (7 trainers, 9 jeugdspelers, 5 dames in de keuken, fotograaf, secretariaat,...). Hartelijk dank aan alle helpers. Volgend jaar zullen we proberen om de voetbaldag te vernieuwen. Nieuwe technische proeven, penalty-cup, een ‘gastvedette’, ... alle ideëen zijn welkom. 
Over naar het sportieve gedeelte van de dag, want daar gaat het uiteindelijk om, een dag lang voetballen. In de voormiddag werden de spelers verdeeld in 5 groepen volgens hun categorie. Elke 15’ stond er een nieuwe trainer te wachten om samen een oefening uit te voeren. Gunter had deze nauwkeurig voorbereid.

Na ongeveer 2u oefenen werden er in afwachting van de spaghetti 3 wedstrijden gespeeld volgens leeftijd.

’s Middags zorgden de dames voor een lekker bord spaghetti !!  
Na de pauze zetten de spelers hun beste beentje voor in de hoop op het podium te geraken op het einde van de dag. De prestaties werden nauwkeurig genoteerd.  14 proeven waarin we techniek, fysiek en doorzettingsvermogen proberen te meten. De resultaten worden met de computer berekend. Voor elke proef wordt er een minimum en een maximum score berekend. Wie het maximum haalt op een proef krijgt 10 punten, de laatste krijgt 0 punten. De andere scores worden evenredig bepaalt. Zo haalde Brent Leysen dit jaar 103,27 ptn op 140.  Uiteindelijk stonden er 15 spelers op het podium, 3 van elke categorie om hun medaille in ontvangst te nemen.    










Overzicht van de verschillende testen
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Nauwkeurig trappen in de hoeken 


2. Slalom met bal aan de voet




3. 5 Penalties






4. 100m spurt






5. Jongleren
6. Bal aan de voet





7. “Ver”schieten
8. Korte sprintjes 
9. Gericht trappen op voorzet
10. Keepersuittrap

11. Langeafstandstrap

12. Gericht Ingooien

13. 10 Poorten

14. Hordenloop
Enkele opmerkelijke resultaten:

Op de totaallijst, zien we uiteraard een U11 op plaats 1 (Brent), een U10 (Daan) op plaats 4, een U8(Rune) op plaast 10 en een U7(Ryan) op plaats 11. Uitzonderlijke prestaties toch wel. Eerste plaatsen voor Xander en Rune V. op de hordenloop.  Brent is nr 1 in het ‘poorten’.  Rune B., Jul, Siebe en Xander met het maximum in het ‘ver’schieten. Milan R. trapte het nauwkeurigst in het kleine doel. Loïc VA trapte het best in de winkelhaken. Rune V. Was het snelst in de korte sprinten. Beste jongleur 37x Brent. 6 spelers gingen onder de 20’ op de 100m , Rune B. ging nog sneller 18’59”.  3 spelers scoorden 5 op 5 bij de penalties (Enno, Jul, Nand)
Tot volgend jaar  !! 
Podia van 2017








