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Beste ouders,
Mogen wij ons even voorstellen ?
Voetbalclub  FC Oppuurs heeft een traditie van meer dan 35 jaar voetbal achter de rug. Voetbal voor zowel groot als klein. Zoals U wellicht weet speelt het eerste elftal van FC Oppuurs al 3 seizoenen in 1ste provinciale, wat voor een kleine gemeente een hele prestatie is. Bovendien zijn er ook een veteranenploeg, een damesploeg en 13 andere (jeugd)ploegen actief op de velden van FC Oppuurs.
Vele vrijwillige medewerkers staan in voor de hobby van onze clubleden. Onze jeugdwerking is een sterke troef in onze voetbalvereniging. Onlangs behaalden wij de hoogste score in een audit uitgevoerd door de Vlaamse Voetbal Federatie.
Jaarlijks worden de kinderen uit de 2de kleuterklas uitgenodigd om enkele (vrijblijvende) “kennismaking”- trainingen te volgen.  Deze “trainingen”  zullen op woensdag plaatsvinden op het A-voetbalveld van FC Oppuurs.  met aanvang om 14u00 en eindigen om 14u45.  Data van de “trainingen” : 7,14 en 28 maart en 18,25 april.
Voor deze namiddagen hebben de kinderen niet veel nodig  : sportieve kledij is voldoende (voetbalschoenen mag, maar hoeft nog niet).
Wij hopen jullie te verwelkomen,
Sportieve groeten,
Jeugdwerking FC Oppuurs
Meer info ?   
Johan Verelst
Jeugdcoördinator Fc Oppuurs
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