Aangifte Sportongeval – NIEUW VANAF 2018/2019
Ongevalsaangifteformulieren: 
Deze zijn te vinden in het administratieve bakje in de kleine kantine, bij de ploegafgevaardigde of door te downloaden via de website van FC Oppuurs bij “formulieren”.

Hoe invullen?

De voorzijde wordt volledig ingevuld door de gekwetste en/of de Gerechtigde Correspondent. Belangrijk: één klever van het ziekenfonds is VERPLICHT. 
Opgelet: nieuwe procedure vanaf het seizoen 2018/2019:

1. Als er dekking is via een privé hospitalisatieverzekering, moet dit ingevuld worden.

2. De voorzijde moet een handtekening bevatten van zowel de Gerechtigde Correspondent als van het slachtoffer of de wettige vertegenwoordiger voor kinderen minder dan 13 jaar.
De achterzijde wordt door de behandelende geneesheer ingevuld, inclusief het aantal beurten kiné (indien noodzakelijk).
Opsturen naar de KBVB:

De Gerechtigde Correspondent -Jozef Lauwers Oppuurseweg, 16A te 2890 Lippelo- stuurt de aangifte naar de KBVB. De KBVB zal een afschrift (=gekleurd formulier) naar de club terugsturen. De Gerechtigde Correspondent bezorgt dit aan de gekwetste speler om na genezing het dossier af te kunnen handelen.
Kinébehandelingen: het slachtoffer krijgt alleen een tussenkomst voor kiné indien deze vooraf aangevraagd wordt door de behandelende geneesheer. Deze aanvraag moet de goedkeuring krijgen van de KBVB.
Opgelet: extra kinébehandelingen moeten opnieuw aan de bond aangevraagd worden via de Gerechtigde Correspondent en dit met een nieuw doktersvoorschrift.  De KBVB zal dan goedkeuring verlenen.

Afhandeling dossier: na genezing dient een medisch getuigschrift van herstel te worden ingevuld door een geneesheer. Dit gebeurt bij voorkeur op het gekleurde formulier (= het hoger vernoemde afschrift). Alle onkostennota's (= de verschilstaten van de mutualiteit) samen met het ingevulde en ondertekende formulier moet bij de Gerechtigde Correspondent bezorgd worden, die het dossier zal verwerken en doorsturen naar de KBVB.

Terugbetaling: De KBVB stort het bedrag op de rekening courant van FC Oppuurs. Nadien komt het terecht op de rekening van de gekwetste.
!!OPGELET!!
Deze ongevalsaangifte moet BINNEN DE 21 KALENDERDAGEN toegekomen zijn bij de KBVB!!
