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De Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG, of GDPR: General Data Protection Regulation) is een geheel van Europese regels om de burger te beschermen rond gebruik van persoonsgegevens. De wet is een herziening van de ‘Data Protection Directive’, de Europese wetgeving uit 1995. De GDPR is in werking sinds 24 mei 2016. Ze is van toepassing vanaf 25 mei 2018

CONTACTGEGEVENS: 
FC Oppuurs vzw – stamnummer 08765
Maatschappelijke zetel:  Oppuurseweg, 16A      2890 Lippelo  
Ondernemingsnummer: 0421.651.773
Jozef Lauwers verwerkt de persoonsgegevens in het kader van de dienstverlening als voetbalclub of omdat deze zelf verstrekt werden. 

KENNISGEVING:
FC Oppuurs respecteert jouw privacy. In onze privacyverklaring willen wij je op een heldere, transparante, eenvoudige maar correcte manier informeren wanneer, waarom en hoe onze club persoonsgegevens verzamelt, gebruikt, deelt en beschermt. 
Deze privacyverklaring is van toepassing op alle verwerkingen van persoonsgegevens waar FC Oppuurs verantwoordelijk voor is. 
Voor de verwerkingen waar FC Oppuurs enkel verwerker is ten behoeve van de KBVB of Voetbal Vlaanderen, verwijzen wij graag naar de privacyverklaring van KBVB en Voetbal Vlaanderen, te raadplegen op de respectievelijke websites.

DOELEINDEN:
Persoonlijke informatie kan verzameld en/of gebruikt worden voor volgende doeleinden:
· Om uw lidmaatschap te registreren bij de KBVB
· Om u informatie te kunnen bezorgen
· Om een goed een snelle communicatie te verzekeren
· Om uw vragen of klachten te kunnen behandelen
· Om gegevens te verzamelen over blessures en sportongevallen.
· Om gegevens te verwerken als wij er wettelijk toe verplicht zijn, zoals gegevens die nodig zijn voor onze belastingsaangifte.
FC Oppuurs zal deze informatie, gedeeltelijk of in zijn geheel, nooit zonder uw medeweten doorgeven aan derden, voor welke reden dan ook, al dan niet tegen enige vorm van vergoeding of compensatie.  Dit kan enkel gebeuren mits uw expliciete toestemming, of toestemming van de ouders/voogd bij minderjarige kinderen.
Deze informatie kan eventueel wel doorgegeven worden aan bestuurlijke instanties (overheid, gemeente,…) als wij hiertoe verplicht worden, per reglement of per wet.
 
UW RECHTEN:
U behoudt steeds het recht om:
· Inzage te krijgen in de persoonlijke informatie die over u verzameld werd
· Wijzigingen aan te brengen aan deze informatie
· De informatie te verwijderen, hetzij gedeeltelijk of geheel
· Een beperking op te leggen bij de verwerking
· Bezwaar aan te tekenen bij de verwerking
· Uw toestemming voor verwerking in te trekken

 GEBRUIK VAN BEELDMATERIAAL:
De AVG (Algemene Verordering Gegevensbescherming) is van toepassing zodra er sprake is van een “verwerking” van “persoonsgegevens”. 
· Vooraleer wij bewust een foto maken of videomateriaal opnemen van iemand, moeten wij uw toestemming vragen, of aan de ouders voor kinderen jonger dan 16 jaar. Willen wij nadien deze foto’s publiceren op het internet of in een krant(je), dan moeten wij hiervoor nogmaals de toestemming vragen. 
· Wanneer bepaalde personen toevallig op een foto of video staan, genomen op een publieke plaats (bv. tijdens een publiekelijk toegankelijke voetbalwedstrijd),  gaat men er in principe van uit dat een toestemming voor het verdere gebruik van die foto of video niet vereist is. Wanneer afbeeldingen van een menigte worden genomen, is er in principe ook geen toelating nodig (noch voor het nemen, noch voor het gebruik nadien), omdat ook hier de weergave van de persoon bijkomstig is.

UW VELIGHEID:
FC Oppuurs heeft alle mogelijke maatregelen genomen om de persoonlijke informatie strikt confidentieel te houden en om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. 
Als je de indruk hebt dat bepaalde gegevens niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan contact op met ons via jozeflauwers@proximus.be
 
DUURTIJD:
FC Oppuurs zal deze informatie enkel bewaren voor de periode van toepassing van de doeleinden zoals beschreven hierboven.  Daarna worden de gegevens verwijderd en/of vernietigd.
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